Sada piikladd na 13.11.2018
Piiklady na bonusové body jsou ¢&.4 a €.7
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Podle ¢asu za¢neme piiklady na nésledujici tyden.

1. Zjistéte, kde jsou nespojité funkce
a) flz) =e = b) f(x) = sgn cos L.

2. VySetfete spojitost slozenych funkci f(g(z)) a g(f(x)), je-li
f(z) =sgnz g(z) = 2(1 —2?).
3. Dokazte, ze jsou-li f(z) a g(z) spojité v xg, pak jsou spojité v zg i funkce
a) min{f(z), g(x)} b) max{f(x),g(z)}.
4. Existuje derivace funkce f(x) = z|x| v bodé 07
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ar+b x>1.

5. Necht

Urcete a, b tak, aby f(z) méla v bodé 1 derivaci.

6. Pro jaké a realné ma funkce
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derivaci v bodé 0. Kdy je tato derivace v bodé 0 spojita?
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Uréete rovnici teny a normaly ke grafu funkce f(z) = 2 + 222 — 42 — 3
v bodé [—2, 7] grafu.
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Vypoctéte f/ vsude, kde existuje pro f(z) = T
-
. 2
. sin® x
Vypoctéte f’ viude, kde existuje pro f(z) = —.
coS T

Vypoctéte [/ viude, kde existuje pro f(z) = In(e” + /1 + e2%).
Vypoctéte f’ vude, kde existuje pro f(z) = 28,
o /o N 1+x
Vypoctéte f/ viude, kde existuje pro f(x) = arctgli.
—x
Vypoététe f/ viude, kde existuje pro f(x) = z - arcsin®(5z + 7).
Oveite, ze funkee u(z) = 7, kde |z|* = af + 23 + 23, spliuje v R*\ 0
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Laplaceovu rovnici Au = 77, -5 =

Spoétete f10)(2) je-li f(z) = /.



